
Пропозиції
Міністерства розвитку громад та територій України

до проєкту Закону України
«Про цифрову доступність в Україні»
внесений Кабінетом Міністрів України

реєстр. № 14278 від 05.12.2025
готується до першого читання

1.  Зауважень немає.

2.  Законопроєкт спрямований на створення ефективного механізму для 
забезпечення цифрової доступності електронних інформаційних ресурсів, онлайн-
ресурсів та електронних послуг для широкого кола користувачів, зокрема осіб з 
обмеженнями повсякденного функціонування, включаючи осіб з інвалідністю, що 
узгоджуватиметься із завданнями подальшої гармонізації українського законодавства 
із законодавством ЄС.

Врегульовується питання сфер застосування вимог цифрової доступності, 
суб’єктів, на яких поширюватиметься дія цього закону, повноважень компетентного 
органу щодо забезпечення додержання вимог законодавства про цифрову доступність, 
моніторингу додержання вимог цифрової доступності. Вимоги цифрової доступності 
цифрових ресурсів та електронних послуг встановлюються національним стандартом 
та є обов’язковими до виконання суб’єктами, які пропонується поширити, зокрема на:

- публічні електронні реєстри, інформаційні, електронні комунікаційні та 
інформаційно-комунікаційні системи, створення, адміністрування та забезпечення 
функціонування яких спрямовано на виконання функцій держави або органів 
місцевого самоврядування та які перебувають у власності: держави; територіальної 
громади; юридичних осіб публічного права; під час надання послуг з пасажирських 
перевезень залізничним, морським, річковим, автомобільним, авіаційним, а також 
міським електротранспортом, послуг у сфері електроенергетики, послуг поштового 
зв’язку, банківських, інших фінансових та супровідних до них послуг.

- електронні послуги, що надаються: органами державної влади або органами 
місцевого самоврядування; юридичними особами незалежно від організаційно-
правової форми, що належать до сфери управління органів державної влади або органів 
місцевого самоврядування, або функції з управління корпоративними правами яких 
здійснюють органи державної влади або органи місцевого самоврядування, які 
забезпечують або здійснюють надання електронних послуг, або основними завданнями 
яких є забезпечення потреб населення.

Законопроєктом передбачається проведення моніторингу центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері розвитку 
цифрових навичок та цифрових прав громадян, у порядку, що встановлює Кабінет 
Міністрів України, а також визначаються повноваження органів у сфері цифрової 
доступності. 

Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
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